

市区中州大道大桥

城管取缔马路市场 整治换畅通

□晚报记者 彭慧

本报讯 周口市区的中州大道大桥是人们避暑纳凉的好去处，也是游商小贩眼里的“风水宝地”，这里的占道经营现象屡屡反弹是让城管队员十分头疼的问题。马上就要放长假了，中州大道大桥上占道经营、乱停乱放等违规行为却层出不穷，为此，川汇区城管局近1个月不间断出动城管队员900多人次，每晚严防死守，杜绝占道经营现象“回潮”。

中州大道大桥的人流和车流量较大。进入夏季，每到晚上，一些商贩在桥上摆摊设点，一些夜钓爱好者也在桥上抢“地盘”，导致交通高峰时段人流、车流和摊点交相混杂，行人被迫走到机动车道上，与过往

车辆“亲密接触”，险象环生。另外，机动车乱停乱放现象十分严重。类似种种，都让大桥难以“消化”，市民“必须取缔马路市场”的呼声越来越强烈。

为此，川汇区城管局密集出动车辆和人员，多次重拳整治大桥周边市容，大大改善了道路环境，缓解了交通拥堵。据该局负责人介绍，近一个月来，每天18时至21时30分，城管队员坚守岗位，一面劝导摊贩让出桥面，帮其收拾摊点；一面不听劝阻的摊主，坚决取缔其摊点。

据悉，截至目前，已规范乱停乱放车辆90多辆，劝离不文明垂钓行为400余次，教育违章经营当事人120余人次，清理占道经营70多处。

线索提供 赵蕊

聚焦城区综合整治 创建和谐文明周口

两任物业公司相继撤离

小区一片混乱 业主自治管理

社区故事

□晚报记者 张志新

本报讯 川汇区永光社区鑫宇·都市花园的业主程先生向本报热线反映，称他所居住的小区在一个月内遭遇两任物业公司相继撤离，几位业主自告奋勇站出来管理该小区，让大家备受感动。

9月28日上午，记者来到鑫宇·都市花园，看到大门口摆了一张桌子，几个人正忙着收物业管理费，有人记账、有入数钱、有人做宣传，工作开展得有声有色。

程先生介绍，因前任物业公司管理不善，小区不少业主拒绝缴纳

物业管理费。在面临入不敷出的情况下，前任物业公司于8月底撤走。几天后，业主委员会在没有征得业主的同意下，私自找来一家物业公司入驻该小区，又因物业管理费等问题，继任物业公司入驻不到一个月便草草撤离。

小区在无人管理的情况下，出现了外来人员随意进入、车辆任意停放、垃圾到处乱扔等现象。几位业主看不下去，主动站出来和小区居民商量，自愿管理该小区，让不少业主深受感动。

遗失声明

太康县城关镇谢安路国税局对面三楼西套王宇忠的房产证丢失，证号：0000431，声明作废。

2012年9月28日

正式移交市交警部门

26处红绿灯 找到新“管家”



□晚报记者 朱东一

本报讯 9月27日下午，市中心城区道路交通设施交接仪式在市公安局举行。这标志着中心城区26处红绿灯及其他交通设施正式移交市交警部门管理。

据了解，之前中心城区道路交通设施存在诸多问题：多头管理，体制不顺，影响交通设施功能发挥。川汇区、市经济技术开发区、市东新区等单位所建设的交通设施都是各自出资，且标准不同，规格不一。由于维护、管理缺乏相关专门人才，致使交通设施不能发挥功用，失去应有意义。

近日，经市政府研究，决定将市中心城区道路交通安全设施建设纳入市公安交警部门统一管理。川汇区、市经济技术开发区、市东新区等单位所建设的道路交通安全设施，包括红绿灯、电子监控、道路监控、道路隔离设施和有关技术资料等一并移交市公安局交警支队管理。

据介绍，所移交的26处红绿灯分别位于，川汇区4处：建设大道与中州大道、健康路、新民街、大庆路路口。东新区9处：周口大道与体育路、平安路路口；建设大道与中原路、周口大道路口；庆丰路与大庆路、中原路、周口大道路口；文昌大道与大庆路、中原路路口。开发区8处：莲花路与八大道路口；太昊路与八大道路口、工农路、中原路路口；淮河路与工农路路口；黄河路与中原路路口；交通大道与周口大道路口；七一路与周口大道路口。另外还有市住建局3处，周口师范学院门前和周口职业技术学院门前各一处。

广告



无盖窨井挡道 司机心慌慌

9月27日早晨，记者在周口市区文昌大道与中原路交叉口向南的弯道处看到，一个窨井的井盖缺失，在此处拐弯的机动车车主无不格外小心。

晚报记者 张洪涛 摄



机动三轮车 十字路口侧翻

9月27日15时40分许，一辆满载复合肥的机动三轮车，由东向西行驶至周口市区庆丰中路与周口大道交叉口时突然侧翻，满车复合肥顿时洒落一地，所幸司机和车上一名乘客无碍。

晚报记者 张洪涛 摄

中秋佳节送温暖

中秋佳节即将到来，坚持在工作岗位的一线人员和弱势群体再次备受关注，周口电台交通音乐广播就携手河南仟佰豆食物有限公司（“面包爵士”）发起了2012中秋节慰问活动。昨日上午，他们先后慰问了市区交警及川汇区福利院的老人和孩子。 晚报记者 朱东一 摄

